

Identitate si prezență

Asociația Ortodoxă pentru o Lume Nouă se constituie ca o organizație non-guvernamentală, care sprijină ecumenismul. Funcționează cu Înalta Binecuvântare a Î.P.S. Sale Prof. Univ. Dr. Laurențiu Streza, în două centre – Sibiu și București – și are la bază un parteneriat ecumenic cu Asociația Internațională „Fondacio, chrétiens pour le monde”. Acest parteneriat a fost inițiat cu acordul Î.P.S. Sale Mitropolitul Antonie Plămădeală, în anul 1993 și s-a concretizat juridic în anul 1999.

A.O.L.N. se află sub îndrumarea duhovnicească a pr. prof. dr. Vasile Grăjdian (Sibiu, secretar științific al Facultății de Teologie „Andrei Șaguna” din Sibiu), a pr. conf. dr. Constantin Necula (consilier mitropolitan, Facultatea de Teologie „Andrei Șaguna” din Sibiu) și a pr. Cristian Popa (București, consilier patriarhal).

Asociația grupează tineri creștini ortodocși, deschiși valorilor ecumenice, care își propun să contribuie prin voluntariat, în cadrul proiectelor pastorale și sociale inițiate și dezvoltate împreună, în România, la apropierea tinerilor față de Biserica Ortodoxă și față de valorile susținute de aceasta, sprijinind comuniunea, dialogul și respectul reciproc.

În prezent Asociația are trei echipe de lucru în Sibiu, București și Cluj, însumând aproximativ 40 de tineri voluntari activi.

Asociația Ortodoxă pentru o Lume Nouă

Informații proiecte

Sibiu:

Proiecte pastorale: 0742217204

Proiecte sociale: 0748032241

București:

0748032238

0726318336

0748032217

Adresa A.O.L.N.: Sibiu, Str. Mitropoliei, nr. 20,
cod 550179

(Facultatea de Teologie “A. Șaguna”)

Numar de telefon: sediu: 0269/234849,

sediu proiect social: 0369/302407

АсоциАтИЯ ОртОдоХя ПЕНтРи О ЛУМЕ НоУя

Adresa de e-mail: aoln.ro@aoln.ro

Adresa site: www.aoln.ro

Printed by Copy Center **SORY**
Str. George Coșbuc nr. 21 Tel. 0744-158495

Cu Înalta Binecuvântare a Mitropolitului Ardealului,
Î.P.S. Sa Prof. Univ Dr. Laurențiu Streza

АсоциАтИЯ ОртОдоХя ПЕНтРи О ЛУМЕ НоУя

Forumul “Tinerete și Speranță”

Proiectul “Egalitate de șanse”

“Dialoguri pentru credință”

Proiectul “DAC”

Proiectul “Autonomie”



fondacio
Chrétiens pour le monde
Cristianos para el mundo
Christians for the world

Forumul Internațional Ecumenic „Tinerete și Speranță”

Este principalul eveniment pastoral, prin care A.O.L.N. își propune să răspundă provocărilor culturale, religioase, morale și etice ale timpului nostru, atât în contextul multitudinii interpretărilor și atitudinilor publice, cât și pentru fiecare tânăr în parte, accentuând o poziție ancorată în învățătura ortodoxă și subliniind importanța dialogului ecumenic.



Dezvoltare-Autocunoaștere-Consiliere, la vârsta adolescenței (D.A.C.)

Este un proiect pastoral adresat adolescenților, având ca scop principal descoperirea sensului devenirii personale, printr-o pedagogie interactivă, bazată esențial pe comunicare, experiență, lectură, mărturie, activități artistice și culturale. Implementat la nivel local și național, D.A.C. se materializează prin parteneriate încheiate de către A.O.L.N. cu licee, colegii, parohii și centre de misiune creștină și este realizat de echipe de voluntari A.O.L.N. formate din adulți: preoți, medici, profesori, studenți.



AI



NOI



PROIECTELE

DACĂ



IDEILE



AVEM



“Dialoguri pentru credință”

Este un proiect pastoral al A.O.L.N. ce constă în întâlniri ale tinerilor moderate de invitați marcanti ai spațiului cultural și teologic local, național românesc și/sau străin, ori de voluntari A.O.L.N., într-un spațiu liber de învățare, cunoaștere reciprocă și sensibilizare față de valorile autentice creștine, având ca scop responsabilizarea tinerilor față de ei înșiși și față de societate.



“Egalitate de șanse”

Proiectul PHARE 006/018-147.04.02.03.01.01.707

Intitulat „Centru de consiliere pentru integrarea profesională a tinerilor peste 18 ani, care au părăsit sau se pregătesc să părăsească sistemul de stat privind protecția copilului” reprezintă principalul proiect social al A.O.L.N., realizat în parteneriat cu Mitropolia Ardealului (Arhiepiscopia Sibiului), Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Sibiu și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sibiu. Proiectul, finanțat parțial de către comunitatea europeană, prin PHARE, are ca scop oferirea de asistență (profesională, psihologică, socială și religioasă) tinerilor orfani, care părăsesc sistemul de protecție de stat, sau cu probleme sociale și familiale grave, în vederea obținerii unui loc de muncă și integrării profesionale, sociale și financiare în societate.

“Autonomie “

Reprezintă continuarea în formă nouă a proiectului social „Casa Tineri pentru tineri” al A.O.L.N., desfășurat în perioada 2003-2007. Prin Autonomie, foștii beneficiari ai proiectului „Tineri pentru tineri”, sunt ajutați în mod direct pentru câștigarea unei autonomii financiare, sociale și profesionale necesare și a unui trai independent și decent.